



VIDEČSKÝ ZPRAVODAJ

2

Ročník III.

Únor 2003

Usnesení č. 4/2003

ze zasedání zastupitelstva obce Vidče konaného dne 29. ledna 2003

27/2003. Schválení programu zasedání.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo navržený program a schválilo členy návrhové komise ve složení Petr Jurča, Alena Petruželová a ověřovatele zápisu Miroslava Chumchala a Dagmar Karasovou.

28/2003. Kontrola plnění usnesení zastupitelstva obce.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí kontrolu plnění usnesení č.3/2002.

29/2003. Zpráva o průběhu a výsledku inventarizace majetku obce.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávu Ing. Dorotíka o průběhu inventarizace finančních prostředků a majetku obce.

30/2003. Informace o plnění rozpočtu za rok 2002.

Zastupitelstvo obce projednalo námitku pana V. Dorotíka. Námitka nebylo vyhověno. Zastupitelstvo obce ukládá kontrolnímu výboru provést následnou kontrolu těch usnesení z minulého volebního období, které se týkaly rozpočtu obce a jejich plnění.

31/2003. Programové prohlášení obce pro období 2002-2006.

Zastupitelstvo obce provedlo úpravy tohoto prohlášení, konečný text bude předložen ke schválení na příštím zasedání zastupitelstva.

32/2003. Změna územního plánu č.5- informace.

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o změně územního plánu č.5.

33/2003. Změna územního plánu č.6 – rozhodnutí o zadání.

Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou územního plánu č.6 - obec připraví k zadání své vlastní požadavky a následně rozhodne o zadání změny č.6.

34/2003. Rozhodnutí o žádostech a prodeji pozemků ve vlastnictví obce.

Zastupitelstvo obce zamítlo žádost JUDr. Grosseové na odkoupení

pozemku p. č. 387. Zastupitelstvo odsouhlasilo prodat část parcely č. 2790/1.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí žádost manželů Smutkových o odkoupení části pozemků č. 1083/14. Rozhodnutí o koupi odložilo. Zastupitelstvo obce rozhodlo zamítnout žádost o odkoupení parcely č. 365/4.

35/2003. Rozhodnutí o členství obce Vidče ve Svazu měst a obcí ČR. Zastupitelstvo obce bere na vědomí možnost členství v tomto svazu.

36/2003. Rozhodnutí o zástupci obce pro převzetí hromadných listinných akcií Vak Vsetín.

Zastupitelstvo obce pověřuje převzetím akcií starostku paní Mgr. Š. Mikulenkovou za přítomnosti právníka. Zastupitelstvo obce požaduje zajištění uložení těchto cenných papírů v KB.

37/2003. Informace o činnosti komisí.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávy předsedů komisí o zahájení činnosti.

38/2003

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo finanční podíl na realizaci rozšíření vodovodního řádu Obce Vidče a přípojky vody k objektu dřevovýroby firmy Cobbler s. r. o., v katastru obce Vidče.

39/2003

Zastupitelstvo obce schválilo rezervní fond ZŠ a MŠ.

40/2003

Zastupitelstvo obce rozhodlo o řešení situace v oblasti Vidče - Háje (požadavky na cestu a osvětlení).

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta obce

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka obce

DOTACE NA POVODŇOVÉ ŠKODY - REVIZE

Dne 4.12.2002 proběhla na OÚ ve Vidči kontrola využití dotací na odstraňování povodňových škod pracovníky FÚ ve Vsetíně.

Naše obec obdržela v letech 1997 - 98 ze státního rozpočtu celkem 1.394 230,- Kč s termínem čerpání na 5 let na tyto účely:

- opravy místních komunikací po povodních (na 60% vynaložených nákladů)	923.921,- Kč
- na obnovu dodávek pitné vody a energií	264.309,- Kč
- na Hasičský záchranný sbor	5.000,- Kč
- na regulaci vodních toků a inženýrské sítě (na 60% vynaložených nákladů)	201.000,- Kč

Na základě kontroly předložených dokladů (faktury, účetní deníky, rozpočet, bankovní výpisy, zápisy z výběrových řízení, smlouvy s dodavateli) nebylo zjištěno nedostatků. Pouze u poslední jmenované dotace (vod. toky a inž. sítě) zbývá doinvestovat částku 125.598,- Kč do konce roku 2003, což bude předmětem další kontroly.

V ostatních kapitolách výsledná zpráva konstatuje, že náklady byly prokázány v dostatečné výši a poskytnuté dotace byly použity účelově. Výsledek je tedy pro nás příznivý, trochu v rozporu se zprávou místní revizní komise z r. 1998, která hovoří o "nepřehledném toku financí" a navzdory všem "zaručeným" informacím z OÚ, které v té době v obci kolovaly.

Pro doplnění uvádím, že v r. 2000 byla provedena ještě státní kontrola pracovníky FÚ Ostrava, povodňovými škodami se zabývá taktéž každoroční okresní audit. I výsledky těchto dalších nezávislých institucí byly podobné. Zpráva o výsledku revize FÚ je vyvěšena na veřejné desce.

L. Ondřejová, účetní OÚ

Změny v lékařské pohotovostní službě

Pro dospělě:

Rožnov p. R.

- pracovní dny 16 00 - 22.00 hod
So, Ne, svátky 7.00 - 22.00 hod
- Val. Meziříčí
- pracovní dny 17.00 - 23.00 hod
So, Ne, svátky 8.00 - 23.00 hod
- Zubní lékaři
- So, Ne, svátky 8.00 - 13.00 hod. ve
Valašském Meziříčí

Dětská pohotovost jen v nemocnici ve Valašském Meziříčí:

pracovní dny: 15.00 - 19.00 hod.
So, Ne, svátky: 8.00 - 19.00 hod.

Upozorňujeme rodiče dětí narozených v roce 2002 a v lednu 2003, že Kulturní komise rady obce připravuje 13. března 2003

Vítání občánků



Je potřeba dělat věci správně?!

Chování lidí má své zákonitosti a můžeme říct, že obecně známé Murphyho zákony jsou stále platné a čas jim neubral nic na jejich aktuálnosti. Tento z nejnámějších platí stoprocentně i u nás ve Vidči. Volně řečeno: „... má-li se skupina lidí shodnout a rozhodnout o stavbě přístřešku na kola za pár tisíc korun, je schopna svést dlouhou a urputnou bitvu, naproti tomu miliardové investice na stavbu elektrárny je schopna odsouhlasit obratem ruky.“

Tak nějak to vypadalo na jednání obecního zastupitelstva 30. 12. 2002, kdy paní starostka, předložila návrh rozpočtového provizoria na rok 2003. O co vlastně jde? O nic jiného, než o rozhodnutí o hospodaření s veřejnými financemi ve výši cca 10-ti miliónů korun.

Na přelomu roku, jelikož ještě nejsou všem známé podmínky pro přijetí finančního rozpočtu na rok příští (ve Vidči zastupitelstvo ještě neví, co se bude dělat), tak obce schvalují rozpočtové provizorium, které umožňuje radě, starostovi a obecnímu úřadu (jako výkonným orgánům obce) uvolňovat každý měsíc platby nezbytné pro základní fungování obce a zamezení tak vzniku škod, maximálně však ve výši jedné dvanáctiny schváleného rozpočtu loňského roku. Jakékoliv jiné utrácení je věcí až později projednaného a schváleného rozpočtu obce na daný rok.

Paní starostka předložila zastupitelstvu jako návrh finančního provizoria finanční rozpočet, podle kterého obec hospodařila v celém loňském roce. Zastupitelstvo tento návrh bez dalších informací, co se za jednotlivými položkami skrývá, bez předjednání, bez stanoviska finančního výboru zastupitelstva, "obratem ruky" schválilo. A to ani ne jako finanční provizorium, ale jako plnohodnotný rozpočet obce na rok 2003.

V normálně fungujících organizacích a firmách je sestavování rozpočtu a utrácení peněz předmětem řádné přípravy, jednání a hlavně se ví, za co peníze budou utráceny, případně jak se vrátí. Asi to bude tím, že lidé, kteří v těchto organizacích s penězi hospodaří vědí, že jejich skuteční majitelé nejsou tak daleko.

Za dané situace se teď nedá už dělat nic jiného, než usilovat o přípravu a schválení první změny stávajícího rozpočtu na rok 2003, a to tak, aby nabyl aspoň nějaký obsah a smysl a zastupitelé věděli pro co zvedají ruku. Z této zkušenosti lze usuzovat, že výsledky práce zastupitelstva letošního roku tak zřejmě nebudou o zjevných přínosech a změnách, ale spíš o tom, jak se naučit dělat věci správně a nedělat nesmysly za peníze daňových poplatníků.

Vlastimil Dorotík - člen obecního zastupitelstva



Leden na základní škole

Celý měsíc byl ve znamení zvýšené pracovní aktivity dětí i vyučujících před blížícím se pololetním hodnocením, a tak se více ústně i písemně zkoušelo, psaly se prověrky. Tato běžná školní činnost byla doprovázena i těmito akcemi:

- 17. - 18. ledna se ve středisku Myocentrum konalo dvoudenní soustředění dětí z národopisného souboru Valašenka.
- v hodinách výtvarné výchovy kreslily děti obrázky do soutěže na téma: Zima na Valašsku
- 23. ledna se žáci z 5. třídy účastnili exkurze v rožnovské papírně, čímž si doplnili svoje vlastivědné znalosti
- pro devětáky končí doba rozhodování, a tak na společné schůzce dětí a jejich rodičů s výchovnou poradkyní J. Neradovou obdrželi formuláře přihlášek na střední školy a příslušné pokyny.
- 29. ledna byly děti ze 2. - 5. třídy se svými učitelkami bruslit na zimním stadionu v Rožnově p. R.

První pololetí zakončili školáci 30. ledna společným shromážděním v tělocvičně školy. Zde shlédli představení dětí z prvního stupně (zejména ze 4. třídy), které chlápci a děvčata secvičili pod vedením paní učitelky Vojkůvkové. V něm všechny obeznámili s původem Pusteven. Ve druhé části paní ředitelka Satková zhodnotila průběh 1. pololetí ve škole i v jednotlivých třídách. Pochválila aktivní, dobře se učící a slušné děti, ale také upozornila na ty, kteří se nechovají vždy podle pravidel, jsou neukázaní, drzí a porušují školní řád.

Pro chod školy, doslova její existenci, je důležitý počet dětí, proto je vždy očekáván zápis dětí do 1. třídy, na který se škola vždy připravuje. 9. ledna 2003 navštívili předškoláci vyučování v 1. třídě. Školáčky zase pro ně vyráběli malé dárečky, které obdrželi při zápisu 28. ledna 2003. Do 1. třídy nastoupí 10 dětí.

Jaromíra Pečalková

Dětský karneval

V sobotu 8. února pořádala kulturní komise rady obce dětský karneval. Lišil se od minulých tím, že hudbu zajistil profesionální discjokej, který také pomáhal s moderováním Ivě Mičkalové a Romanu Petruželovi. Děkujeme jim všem, že dokázali vytvořit příjemnou a živou atmosféru.

Zodpovědně a s plným nasazením přistoupily všechny členky kulturní komise rady obce ke kvalitnímu zajištění letošního karnevalu. Bylo již tradicí, že nám vždy pomáhala také naše mládež. Nevěřicně jsme kroutily hlavami, když letos nepřišel nikdo. Nedostavili se ani ti, kteří předem slíbili pomoc. Účastníci sami viděli, že jsme dělali co bylo v našich silách.

Velkou radost nám udělali naši spoluobčané, když jsme je obcházeli a prosili o dárky. Byli vstřícní a dárků se sešlo tolik, že zbylo i na karneval pro děti v mateřské školce.

Děkujeme, moc děkujeme, občanům i firmám za dárky i finanční příspěvky, bez kterých by karneval nemohl proběhnout.

Také rodiče a děti měli jistě nemalé starosti jakou masku si zvolit. Masek bylo celkem 72 a všichni zúčastnění "dospěláci" vybrali 20 nejvtipnějších a nejzajímavějších. Každý výherce obdržel pěknou cenu.

Jak jsme již slíbili, za výtěžek z karnevalu, který činí 4.600,-

Kč, zakoupíme naučnou literaturu i beletrii pro mládež. Obohatíme tím stálý knižní fond místní knihovny, který je pro všechny děti naší obce přístupný.

Za kulturní komisi rady obce D. Karasová



Divadelní představení

Kulturní komise rady obce připravuje na 29. března 2003 zájezd do Valašské Bystřice na divadelní představení souboru CHAOS. Schrají hru "ULIČNICE", kde se dozvíme, co vše je schopna mladá dívka udělat, aby na poli lásky dosáhla svého.

Veselohře z třicátých let minulého století dodali herci jemný ironický podtext dnešní doby a věříme, že se Vám bude líbit.

Informujeme Vás se značným předstihem, aby jste nemuseli za tímto kulturním zážitkem složitě cestovat jinam a také proto, aby jste s tím počítali, udělali si čas.

Odjezd autobusu bude ve 14.30 hod. od školy, cena vstupenky i s jízdným je pro dospělé 50,- Kč a pro děti 30,- Kč.

Podrobnosti se dozvíte v březnovém zpravodaji.

Kulturní komise rady obce

OZNÁMENÍ ZÁMĚRU
o prodeji obecního pozemku

Na základě Usnesení zastupitelstva obce č.4/2003 ze dne 29. ledna 2003 rozhodlo zastupitelstvo obce v souladu s § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., v jeho platném znění (zákon o obcích), **zveřejnit záměr na prodej:**

části obecního pozemku
parcely číslo 2790/2 -ostatní plocha, ostatní komunikace

Jedná se o prodej části obecního pozemku o výměře 35 m² z důvodu zaměření skutečného stavu na základě dlouhodobého užívání pozemku.

O odkup pozemku žádají:

-Jaroslava a Jiří Vičanovi, 756 53 Vidče č. 429

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka obce

Zpráva o činnosti komise pro školství, mládež, volný čas a sport

Tuto komisi zřídila Rada obce Vidče po volbách do obecních zastupitelstev na volební období 2 002 -2 006. Její předsedkyní byla jmenována Marcela Švajdová. Komise začala pracovat v lednu 2003 ve složení: pí Viktorie Hajná, Alena Petruželová, Jitka Macečková, Simona Jurčová, Alena Mičkalová, pánové Petr Liška a Zdeněk Dobeš.

Plán práce komise na rok 2003:

1. Provedení průzkumu zájmů dětí a mládeže ve volném čase.
2. Zajištění vedoucích pro jednotlivé činnosti.
3. Proškolení vedoucích pro práci s mládeží.
4. Založit a zaregistrovat odbor Sport pro všechny do Asociace SPV v rámci TJ, aby byla možnost čerpání dotací alespoň na některé druhy sportovního náčiní.
5. Požádat OÚ o místnost jako klubovnu pro tento odbor (l.p.tělocvična, v budově KD, pošty či jinde).
6. Zvážit možnost zřízení posilovny v režijních nákladech TJ + SPV s proškoleným cvičitelem- postupně zařizovat.
7. Zorganizovat Dětský den pro děti MŠ a ZŠ ve spolupráci s oběma subjekty.
8. Na základě zájmu zavést od září 2 003 pravidelné cvičení dětí a mládeže tak, aby bylo pro něj vyhrazeno jedno odpoledne v tělocvičně.
9. Kroužky »»» zajistit ve spolupráci se ZŠ místnost + vedoucí. Oslovit bývalé aktivní vedoucí z řad mládeže i dospělých.
10. Na základě zájmu zavést v ZŠ hru na hudební nástroj »» zobcová flétna.
11. Starat se o podporu všech současně fungujících oddílů TJ, získávat mládež a vedoucí pro stárnoucí oddíly stolního tenisu a šachů.
12. Prosadit mezi priority výstavby obce rekonstrukci nebezpečné podlahy v tělocvičně a rekonstrukci budovy TJ na Sahaře »» absolutně nevyhovující hyg. zařízení, letos aspoň projektově.
13. V rámci možností zlepšit vybavení sauny i za cenu mírného zdražení pro dospělé, využívat saunu i pro děti a mládež, aby se získala návratnost vynaložených prostředků.
14. Využít regionálních znalostí a zkušeností našich seniorů k založení aktivního turistického oddílu.



Tento program sestavila komise ve snaze rozpohybovat život obce ve volném čase.

Veřejnosti sdělujeme, že budeme velmi rádi, když obdržíme další nápady a návrhy, ale hlavně aktivitu ve zvolených činnostech.

Taktéž uvítáme jakoukoli pomoc i sponzorskou!

Pomožte naplnit heslo: "Co si uděláme, to budeme mít, neboť nám nikdo nic jen tak nedá."

Vážená veřejnosti,

chci sdělit, že pro splnění tak náročného programu bude komise potřebovat pomoc.

Děti školou povinné a v MŠ obdrží dotazník průzkumu zájmů. Prosim, aby jste ho dobře přečetli, vyplnili a vrátili. O vrácení prosím i v případě, že se Vám nebude nic zamlouvat. Pokud však budete mít jakékoli připomínky či nápady, napište je na zmiňovaný dotazník.



Předem děkuji za zodpovědný přístup.

Předsedkyně komise Marcela Švajdová



Co je nového v mateřské škole?

Začátek ledna probíhal při vzpomínkách na vánoce, stromeček a dárky. A z čeho měly děti největší radost? Přečtete si některé odpovědi dětí:

- Ivanka Jurčová - Já jsem měla radost, že jsem dostala čůrající panenku.
 Pavlík Kuběja - Že mi Ježíšek přinesl kouzelné fazole, ze kterých se narodí dinosaurus.
 Lukášek Petružela - Já mám radost, že mi Ježíšek donesl hasiče se žebříkem.
 Anička Křenková - Největší radost jsem měla, jak tatínek donesl stromeček a dával na něj baňky.

A teď se zase těšíme na únorový karneval. Ve školce děti začaly vyrábět masky, učíme se hru "židličkovaná", soutěživou formou jezdíme jako "jezibaba na koštěti". Tak se připravujeme na skutečný

karneval masek, který proběhne v MŠ v úterý 11.2. dopoledne. To už budou mít děti za sebou karneval v kulturním domě a pevně věříme, že ten náš se jim bude líbit stejně jako ten "velký" v sále.

Anketa starších dětí: Za co bych chtěl jít na karneval?

- Frantík Adam - Za rytíře, protože vysvobozuje princeznu.
 Gábinka Sušňová - Za sluníčko, je veselé.
 Tomáš Bardašovský - Za tygra, protože hodně řve.
 Věrka Kubějová - Chtěla bych být princezna s dlouhými šatama.
 Pavlík Martinek - Za kapra v šupinách, líbí se mi ty šupiny.
 Pěťa Hutýra - Za zajíce, sám jsem si to namaloval.
 Jirka Pečiva - Za indiána, protože mám čelenku s pery.
 Jirka Smutek - Já budu želva ninja, protože umí karate. Jestli mi to maminka dovolí...

Za kolektiv MŠ Irena Šmejkalová

V měsíci únoru oslavují svá životní jubilea
tito naši spoluobčané:

Jana Mičolová	65 let	Štěpánka Zapletalová	89 let
Marie Maráková	75 let	Ladislav Smutek	60 let
Emile Mičkalová	85 let	Josef Lacina	70 let
Růžena Drozdová	60 let	Jiří Zapletal	65 let
Jiří Fryšara	65 let	František Cáb	82 let

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví,
lásky a optimismu do dalších let

OÚ Vidče

Videčská kopaná

Vážení čtenáři Videčského zpravodaje,

zimní fotbalovou přestávku mezi mistrovskými zápasy mají některá družstva z našeho okresu vyplněnou účastí na dalším ročníku zimního fotbalového turnaje mužů v Rožnově p.R. 2003.

Platí to i pro naše videčské fotbalisty, kterým rozlosování přiřadilo do jejich skupiny "B" celky Stříteže, 1. Valašského FC "B", Dolní Bečvy, Nového Hrozenkova a Hutiska-Solance. Druhá skupina "A" obsahuje rovněž 6 týmů.

O celkové pořadí na turnaji spolu postupně změní své síly vždy celky se stejným umístěním z obou skupin během víkendů 15. a 16. března, samotné finále - tedy zápas "první s prvním" z obou skupin se odehraje v neděli 16.3. 2003 od 14:00 hodin. Všechny zápasy se hrají v Rožnově na škvárovém hřišti na Harcovně. Podrobnější rozpis celého turnaje je vyvěšen ve fotbalové skřínce v centru naší obce.

Některá střetnutí už má naše družstvo za sebou a u těch, které se vešly do uzávěrky tohoto čísla, známe i výsledky:

V prvním zápase v neděli 26.1. Vidče porazilo Nový Hrozenkov 4:0 po poločase 1:0. Branky dali J.Marák, R.Basel (z penalty) a Martin Dobeš -2. Druhé utkání našich vítěze nemělo, remizovali jsme s celkem 1. Valašský FC "B" 2:2, když první poločas skončil také nerozhodně 1:1. Oba góly pro Vidče zajistil M.Dobeš.

Dalšími zápasy byly a budou: 8.2. 2003 ve 14:00 hod. Vidče-Hutisko; 16.2. 2003 ve 14:00 hod. Vidče-Střítež a poslední utkání základní části našich fotbalistů proti Dolní Bečvě bude z původního termínu (23.2. ve 12:00 hodin) posunuto s největší pravděpodobností o 2 týdny, konkrétní nový termín však nebyl ještě do uzávěrky únorového čísla VZ známý.

Všechna 3 fotbalová družstva nadále trénují v tělocvičně a pokračují v přípravě na jarní mistrovské zápasy, které odstartují na přelomu března a dubna.

Zároveň Vás zveme na sportovní ples, který se uskuteční ve sále KD ve Vidči v sobotu 22.února 2003, začátek je v 19:30 hodin. Přijemná hudba bohatá tombola a občerstvení jsou samozřejmostí. Srdečně zvou pořadatelé.

V příštím čísle se již podíváme na pokračování fotbalové sezóny 2002/2003, zejména z hlediska příchodu jarních mistrovských zápasů.

Petr Liška